

# 莆田学院翁若平书记率团访问雅加达兴安会馆



关文龙致辞



翁若平致辞



蔡建荣介绍莆田学院附属医院



程德华致辞



林瑞莲致辞



卓天贵(中)赠送纪念品给翁若平(右)时与关文龙(左)合影



翁若平(右)赠送纪念品给关文龙(中)时与卓天贵(左)合影

【本报讯】2023年12月5日(星期二)下午4时30分,莆田学院翁若平书记率领的代表团一行,包括党政办主任曾永生、教务处处长程德华、发展规划处处长陈志勇、对外合作与交流处处长郑洁红,附属医院党委书记蔡建荣等,访问雅加达兴安会馆。

一行人到来受到永久荣誉主席关文龙、会长卓天贵、常务副会长陈春辉、副会长侯国胜、理事长关荣添、财政林国华、副秘书长陈国恩的热烈欢迎,双方在楼下寒暄后便到五楼的大厅举行交流。

关文龙首先对翁若平书记率领的莆田学院代表团表示热烈的欢迎,并简要介绍,兴安会馆于1941年成立,以及兴办学校及夜。他说,“1966年因为政治事件被迫关闭,2000年由几位老前辈想组织同乡会但没有实现,后来有几位年轻乡亲筹



双方代表在兴安会馆合影

款购地建兴安会馆,会务也不断发展起来,至今兴安会馆也已经成立20多年,最后祝大家身体健康、万事如意。”

翁若平书记感谢兴安会馆领导们的热情接待。他说,“莆田学院位于福建东南沿海,2002年3月经教育部批准成立的全日制普通本科大学,实行省市共建、以省为主管

理体制。现有全日制普通本科学士生2.2万人,硕士研究生80人,教职工1763人。”

他指出,2011年通过教育部本科教学工作合格评估,2017年顺利接受了教育部本科教学工作审核评估,2021年10月获批硕士学位授予单位,2022年入选福建省A类一流应用型建设高校。

学校获评中国侨联爱国主义教育基地,全国绿化模范单位,全国全民健身活动先进单位,中国心理学会心理健康教育先进单位,福建省文明学校、平安校园,福建省花园式单位。最后欢迎大家抽空到莆田家乡走走看看、观光考察。

蔡建荣简要介绍莆田学院附属医院,并感谢印

尼莆田乡亲的捐款,使附属医院能够越办越好。之后由莆田学院教务处处长程德华希望有更多的印尼学生到本学院学习,传承中华文化,并提供奖学金及食宿,也欢迎印尼老师参加师资培训,为推动印尼的华文教育作出贡献。兴安会馆文教部主任

林瑞莲希望每年能派12至18岁的学生到莆田家乡参加寻根之旅,使他们能了解中华传统文化,认祖归宗。交流会结束后双方领导互赠纪念品及合影留念。

本报记者明光报道/XA供图

# 南安市人大黄景阳主任率团访问雅加达南安同乡联谊会



高景源致辞



苏用发致辞



林乃轩致辞



黄景阳致辞



南安市泛家居装饰服务有限公司与九牧科技印尼公司进行九牧海外仓合作备忘录签约时由与会领导和乡亲现场见证

【本报雅加达讯】2023年12月1日(周五)下午,由福建省南安市人大主任黄景阳先生率领经贸团十人莅访印尼,包括南安市人大常委会主任黄景阳,办公室主任李亚哲,南安市财政局局长、南安市国有企业党委书记李臻辉,中国共产党南安市康美镇委员会书记黄毓琳,南安市工商业联合会党组书记、常务副主席黄保林,南安市官桥镇人民政府副镇长吴钰琴,泉州市三星消防设备有限公司总经理肖君岩,福建明佳机械科技股份有限公司副总经理黄小火,泉州旗航科技有

限公司总经理陈宗镇,泉州市电子商务协会会长黄德宏,林胜,林荣发,鑫天宇信息科技公司以及九牧公司代表,受到雅加达南安同乡联谊会高景源总主席及乡亲们热情欢迎和接待。

在南安同乡联谊会会所,黄主任一行与南安同乡会的乡亲进行了亲切座谈,出席座谈会的有总主席高景源先生,辅导主席谢瑞成先生,名誉主席苏用发先生,林乃轩先生及洪明志、杨昌耀、黄建筑、黄裕祥、陈桂萍等数十位理事监事及乡亲,座谈会由秘书长陈桂萍主持。

主持人首先向大家介绍了访问团的嘉宾及企业家代表。南安市官桥镇吴与琴副镇长向大家演示了天下南安及南安产业招商推介短片。

高景源总主席致辞,首先代表雅加达南安同乡联谊会向南安代表团莅访印尼表示热烈的欢迎。并对刚刚结束的第十五届世界南安同乡恳亲大会暨南安撤县建市30周年庆典。他说,印尼南安同乡会组团30多名回南安参加这一盛会感受到了南安市政府,与主办方厦门商会,及各单位各工作组的倾情付出,热情接待表示

诚挚的感谢。高景源总主席深情地说道:“今日的南安,已不是我旧时印象中的南安,今日的武荣也不是过去我所认识的武荣,作为海外南安儿女,我们对南安今日的繁荣进步深以为傲。我们诚挚的祝愿家乡南安越来越好。”

高景源总主席还谈及在新时代背景下,我们同乡会存在的意义已不局限于乡情联谊,更重要的是要创建适合同乡会可持续发展的机制,为祖籍国和居住国,为本会乡亲搭建可合作发展的平台。当前的印尼,可谓机遇与挑战

并存,很多的中资中企选择在印尼落户深耕,祝愿我们的企业家也能在考察中遇见适合自己的机遇。祝愿南安代表团印尼之行愉快,顺利,取得圆满成功。

黄景阳主任代表访问团致辞首先感谢雅加达南安乡亲的热情接待,并详细解说了南安市产业招商推介和发展思路及前景,详细介绍了随团企业家们的产品优势和资源,期盼双方共同整合资源,创造可合作空间,抱团发展,把家乡南安的优势产品带出来,也把印尼的优势产品带进去,实现两地

的互惠共赢。

印尼苏钢集团苏用发乡亲,跟与会嘉宾分享了本土的营商环境,优劣差异及相关产业前景。印尼林乃轩乡亲,跟与会嘉宾分享了时代差异,区域差异化的模式差异及营商经验。访问团的企业家代表也做了相关产品和市场的分享。座谈会上干货满满,气氛热烈。

随后,南安市泛家居装饰服务有限公司与九牧科技印尼公司进行九牧海外仓合作备忘录签约。由与会领导和乡亲现场见证。

(雅加达南安同乡联谊会秘书处)



座谈会合影



双方代表团在雅加达南安同乡联谊会会所前面合影留念——前排左起:黄建筑、谢昌和、嘉宾、苏用发、高景源、黄景阳、谢瑞成、黄建喜、嘉宾、黄裕祥



高景源总主席(右)和黄景阳主任(左)互赠纪念品



双方代表团座谈会结束后合影